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Az aradi vértanúk emlékéreAz aradi vértanúk emlékére
Emlékhelyet állított városunk Önkormányzata az
aradi vértanúk tiszteletére. Az avatására az október
6-i nemzeti gyásznapon került sor.

Méltóképpen emlékezett meg városunk az 1848-49-
es forradalom és szabadságharc hősi halottairól. Az aradi
vértanúk előtt tiszteleg a művelődési ház előtt állított
emlékhely, amely Gönczi Róbert fafaragó keze munkáját
dicséri. Ünnepségünkön Urbán Sándorné polgármester
asszony köszöntője után Somorjai Lehel, a B.-A.-Z. Me-
gyei Központi Levéltár igazgatója mondott ünnepi be-
szédet. Az emlékhelyet Kalóczkai Gábor római katolikus
plébános áldotta meg.

A Simicskó István honvédelmi miniszter fővédnöksé-
gével tartott rendezvényen közreműködtek a Magyar
Honvédség V. Bocskai István Lövészdandár alakulatának
díszőrei és koszorúvivői. A műsorban a Kossuth Lajos Ál-
talános Iskola 8. osztályos diákjai szerepeltek, felkészítő-

jük Tóth Balázs tanár úr volt. Nyékládháza Gyermekkó-
rusa és az Őszirózsa Népdalkör Berecki Zita vezetésével
lépett fel. Ünnepségünket megtisztelte jelenlétével
Tállai András országgyűlési képviselő úr is.

Még tanuló koromban egy öreg tölgyfát vágtunk, és a
szalagfűrészlap szikrázva elszakadt. Nem értettük a dol-
got, és kiderült, hogy egy 5 cm-es, alaktalan vasdarab
volt belenőve a fába, de kívülről nem látszott. A mes-
terem elmondta, hogy ez a vas egy II. világháborús grá-
nátszilánk volt, ami erdőszéli harcokból kerülhetett a
fába, és aztán, ahogy nőtt a fa szépen megfeketedve kör-
be nőtte, begyógyítva azt, és évtizedekkel később már
semmi nem látszott belőle. Amikor faragtam az emlék-
művet is, találkoztam ilyen deszkákkal. Amikben van pár
megfeketedett szál, lehet, hogy csak egy eltévedt va-

dászlövedék, de eszembe jutott az régi szilánk. Milyen
sok párhuzam van az életben. Az aradi 1849-es októberi
események olyanok a magyar történelemben, mint a szi-
lánk a fának: sebek, amiket be kell gyógyítani. Számunk-
ra ezek a dolgok már régen voltak, távolinak tűnnek,
nem érzékeljük, ahogy az ágak sem érzékelik a törzsbe
fúródott szilánkot, de mégis a fa részévé válik. Sajnos a
magyar történelemben már sok szilánk van, ami begyó-
gyult, de ha lesznek új szilánkok, azokat is be kell gyógyí-
tani, hogy a fa tovább tudjon élni és virulni.

Gönczi Róbert

SzilánkokSzilánkok
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TISZTELT NYÉKLÁDHÁZI LAKOSOK!
A Nyékládházi Polgármesteri Hivatal részéről szeretnénk
tájékoztatni Önöket az alábbiakról :

1./ Az Önkormányzatot érintő lakossági panaszbejelentéseik-
kel közvetlenül az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalához,
kérelmüket, észrevételüket a jegyzőnek címezve szíves-
kedjenek fordulni. Ezt megtehetik postai útonírásban
(3433 Nyékládháza Vasút utca 16.) és elektronikusan is
nyekladhaza.polgarmh@t-online.hu email címre címezve.

2./ Nyékládháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének
a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek megszegé-
sének jogkövetkezményeiről szóló 8/2014. (VI.20.) önkormány-
zati rendelete 4. § (1) bekezdése szerint (1) A közösségi együtt-
élés alapvető szabályaiba ütköző magatartást követ el, aki

a) a tulajdonában vagy használatában lévő ingatlan kerítésétől,
több telkes beépítés esetén az épület falsíkjától mért 10 méteres
területsávba eső járda, zöldfelület, terasz, árok és annak műtár-
gyai, dísz és egyéb burkolatai tisztán tartásáról a közút szegélyé-
ig nem gondoskodik, a tisztán tartási sávban összegyűlt hulla-
dékkal úttestet, zöldfelületet beszennyezi.

Tehát kérjük Önöket, hogy tekintettel a csapadékos őszi
időszak beálltára az ingatlanaik előtti árkok, területek
avartalanításáról, a gépkocsi-beállók alá beépített átereszek
tisztántartásáról folyamatosan gondoskodjanak!

3./ Kérjük, gondoskodjanak a saját ingatlanon belül telepí-
tett növényzet gondozásáról, visszametszéséről, hogy azok a
törvénynek (Ptk.) megfelelően a szomszédos ingatlan rendelte-
tésszerű használatát ne akadályozzák, az azon lévő építmények
(épület, kerítés… stb.) állagában kárt ne tegyenek, a közterü-
letre ne nyúljanak ki. A magáningatlanon telepített növényzet
gondozása értelemszerűen a magántulajdonos feladata!

4./ A magáningatlan előtti, közterületre önkormányzati en-
gedély nélkül ültetett növényzet gondozása is a magáningat-
lan tulajdonosának feladata. Így a túlméretesre nőtt fák galy-
lyazása, az ÉMÁSZ közreműködésével a légvezetékek szabaddá
tétele is. Az Önkormányzat közterületen és önkormányzati tulaj-
donú ingatlanon belül, az általa ültetett növényzet esetében
ugyancsak elvégzi ezen feladatokat.

A nyári turista szezont megelőzően közösen egyeztetett
Nyékládháza turisták által látogatott részeinek fokozott el-
lenőrzésével kapcsolatosan városunk polgármestere, Ur-
bán Sándorné és az Emődi Rendőrőrs megbízott parancs-
noka, Koleszár Zoltán rendőr alezredes. Tették mindezt an-
nak érdekében, hogy a tavakhoz kilátogatók, illetve a hét-
végi házak tulajdonosai nyugodtan tölthessék szabadide-
jüket. Az egyeztetést követően a nyári hónapokban, első-
sorban a munkaszüneti napokon közös szolgálatot láttak el
a Nyékládházi Polgárőrség és az Emődi Rendőrőrs beosz-
tottai.

Mint tudjuk, a nyári hónapok megnövekedett esélyt kí-
nálnak a hétvégi házak feltörésére. Ebből adódóan az Emő-
di Rendőrőrs külön civil ruhás figyelő szolgálatot is elren-
delt a tóparti területen. Ennek során, augusztus 1-jén

Lajcsák Tamás rendőr főtörzsörmes-
ter, nyékládházi körzeti megbízott a
hétvégi házas övezetben tartott fi-
gyelőszolgálata során elfogott egy
putnoki illetőségű betörőt. Az eljárás
során megállapítást nyert, hogy a bűn-
cselekménnyel gyanúsítható személyt orszá-
gosan körözik. Az illető 25 rendbeli vagyon elleni bűn-
cselekménnyel megalapozottan gyanúsítható, jelenleg le-
tartóztatásban van.

Városunk vezetése ezúton is köszönetét fejezi ki az
Emődi Rendőrörs szolgálatkész helytállásáért. Mindazért,
amit a Nyékládházi Polgárőrség tagjaival együttműkö-
désben megtesznek Nyékládháza lakóinak biztonságáért,
nyugalmáért.

FŐ A BIZTONSÁG ÉS A REND!
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MUSICAL ÉS MISKOLC
Szeptember 30-án rendezték meg a jubileumi 5. Musical és
Miskolc Gálát a Művészetek Házában. Ezen a hagyomány-
teremtő rendezvényen Miskolc és környéke �atal tehetsé-
gei is bemutatkoztak a már befutott művészek mellett.

A Kossuth Lajos Általános Iskola 4. osztályos diákja,
Kerekes Dorina Petra óriási tapsot kiváltó sikerrel szerepelt!
Dorinát a június elején megtartott válogatón nyújtott telje-
sítménye alapján találták
méltónak a szervezők a gá-
lán való szereplésre. A kis-
lány tehetségét Berecki Zi-
ta, a Reményi Ede Zeneis-
kola zongoratanára fedez-
te fel, és indította el ezen az
úton. A gálán fellépett vá-
rosunk jól ismert tehetsé-
ge, Handa Eszter is. Gratulá-
lunk nekik!
Dorina a Musical és Miskolc Gála

első részében Pető Zsófiával éne-

kelt óriási sikerrel. Fotó: Musical

és Miskolc.

Felelős kiadó: dr. Ducsai Dalma jegyző
www.nyekladhaza.hu

Szerkesztő: Spitzmüller Zita
spitz@nyekladhaza.hu • (+36 46) 591 253

Fotók: Molnár Zsolt
Tördelés, design: (Litoplan Kft.)Kovács Gábor

Nyomda: Felelős vezető:Litoplan Kft. • Tóth Zoltán
Megjelenik 1700 példányban

SZÜRETI MULATSÁG AZ ÓVODÁBAN
Ismét sikerrel rendezte meg hagyományos szüreti mu-
latságát a Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda szeptem-
ber végén.

Alig kezdődött el
az új nevelési év a
Dargay Attila Gyer-
mekvarázs Óvodá-
ban, és máris moz-
galmasan telnek a
napok, hetek az in-
tézményben. Külön-
leges, egyedi falfestések fogadták a gyermekeket az„Ecsetre
fel a Gyermekekért!” önkéntes kampány közreműködése ré-
vén, majd megnyílt az óvodagaléria Balla Imréné Almási Gab-
riella munkáival.

Szeptember 28-án pedig a hagyományos szüreti mulatsá-
got rendezte meg a központi óvoda. Az egész hetes szürete-
lést délelőtt szőlőpréseléssel színesítették, és arcfestők fes-
tették a gyermekeket. Kiállították a csoportok által ezen a hé-
ten barkácsolt zöldség- és gyümölcsbábokat. Újra megren-
dezték a szülők által készített„sütivásárt”is. Délután az egész-
séges életmóddal kapcsolatos előadással várták a szülőket,
valamint a védőnők általi vérnyomás- és vércukorszínt-
méréssel. A rendezvényt a Vaga Banda csapat gólya-
lábas műsora zárta.

„… SZERETETTEL, ODAADÁSSAL…”
Kiváló szakmai munkája elismeréséül az emberi erőfor-
rások miniszterének oklevelét vehette át a Kossuth Lajos
Általános Iskola pedagógusa a nyáron.

Mint tudjuk, június első vasárnapjára esik a tanítóink és ta-
náraink ünnepe. Ekkor ismerik el országszerete és országosan
is közülük a kiválók munkáját. Közöttük szerepelt az idén vá-
rosunk jól ismert pedagógusa, Budainé Ludányi Ilona tanító
és munkaközösség-vezető, aki Németh László-díjat vehetett
át Budapesten.
„– Nekem az hatéves koromtól eldöntött tény volt, hogy
pedagógus leszek, és 41 év után úgy gondolom, hogy nem is
tudok más választ adni, csak hogy nagyon nagy odaadással,
örömmel, szeretettel végzem a munkámat még most is.” –
nyilatkozta a kitüntetett a díj átadása után.

A tanárnő Balog Zoltántól, az emberi erőforrások minisz-
terétől vette át a kiemelkedő elismerést.

Azóta javában becsengettek már az iskolába, az iskolapad
és a katedra rendeltetése szerint kopik tovább. Peregnek a
dolgos hétköznapok – szeretettel, odaadással…

Ezúton is gratulálunk a tanárnőnek! Fotó: EMMI.

NYÉK TELEPÜLÉSEK
TALÁLKOZÓJA

A Nyékládházi Gyermekkó-
rus szólistái Kápolnásnyé-
ken képviselték városukat a
Nyék nevű települések ta-
lálkozóján. Magyar műso-
ruk, mely átívelt a szűkebb
és tágabb szülőföldön át,
hatalmas sikert aratott. Fel-
készítő és kísérő tanárukkal, Berecki Zita tanárnővel, másik
kísérő tanárukkal, Tóth Balázs tanár úrral, képviselő úrral és
sofőrükkel, Cservák Miklóssal életre szóló élményekkel gaz-
dagodva tértek haza.

Márton-napi libaság és vásár a Furmann Imre
Művelődési Ház és Könyvtár előtti téren 10-től délután
3-ig. Kézműves terek kicsiknek és nagyoknak, könyvtári
vetélkedő, �lmvetítés és más érdekességek a művelődési
házban, a téren pedig vidám, télies vásári forgatag kézműves
termékek sokaságával. Mindenkit szeretettel várnak a szervezők!

MÁRTON-NAPI LIBASÁG – NOVEMBER 11.MÁRTON-NAPI LIBASÁG – NOVEMBER 11.

A TOMBOLA

fődíja egy

élő liba!




